

〔與主同行 同被建造〕——有耳就應當聽

《馬可福音》靈修分享 (19)

可 4:1-9 (2020.04.09 洪予健牧師)

耶穌醫病趕鬼的神跡傳遍了加利利，眾人蜂擁而至要見耶穌。這難道不是主傳講福音的大好機會嗎？只見耶穌上船坐下，開口卻用比喻來傳講神國的道理。耶穌的比喻中提到一個農夫去撒種，但卻不是撒種在特定的田塊裡，而是見地就撒。其中有撒在路邊的，石頭地上的，和荊棘裡的。但只有那落在好土地裡的才發生長大，結實有三十倍，六十倍，一百倍的。這比喻到底要說明什麼？「是指那農夫撒種不合常理，隨便浪費種子嗎？」這也許是當時聽眾心中的疑問。唉，聽不懂就算了，何必當真，不就是一個比喻麼。哪想到耶穌講完比喻，卻加上一句令人震聾發聵的話：「有耳可聽的，就應當聽」。這表明主耶穌所說的比喻，對世上每個人來說都是無比重要。世人如果對主耶穌宣講的道以太玄，或太淺，或不科學等等藉口，抵擋不信的話，就會落到神最後憤怒的審判中。

親愛的弟兄姊妹們，我們信主的人是有福的。我們好在不是當時聚在海邊聽耶穌教訓的人。因為他們當中大部分人說「此話甚難，誰能聽呢」（約 6:60），於是走了。而你我卻能在肺炎病毒肆虐的環境下，在家中安然打開聖經，繼續每天《馬可福音》的靈修指引。當我們再讀下去時，就發現主耶穌為門徒講解了這比喻中的奧秘，使我們得以明白。感謝主，我們得著了福音書中使徒般的待遇，是何等有福啊！這福份在於神賜給我們一顆渴慕祂話語的心，給了我們「從神來的靈，叫我們能知道，神開恩賜給我們的事」（林前 2:12）。

請默想禱告：主耶穌吩咐「有耳可聽的，就當聽。」這話在我心中佔據了多大份量？我是否真的從主領受了這樣的命令，使我能專心聽道，勤讀聖經。對神的話不敢掉以輕心，不求甚解？